

МОНТАЖ И ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ЛИФТОВ

ГРУППА КОМПАНИЙ

МИТОЛ

НА СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМ РЫНКЕ С 1998 ГОДА



- Монтаж лифтового оборудования
- Ремонт лифтов
- Техническое обслуживание лифтов
- Лифтовая аварийная служба

На сегодняшний день мы успешно охватываем весь спектр услуг, касающихся подъемно-транспортного оборудования и предлагаем гибкую систему контрактов.

- Комплексное и техническое обслуживание
- Типовое техническое обслуживание
- Капитальный ремонт (замена крупных узлов и агрегатов)
- Текущий ремонт (замена мелких деталей и запчастей)
- круглосуточное аварийное обслуживание



ООО «МиТОЛ» было создано в 1998 году и ведет монтаж и техническое обслуживание лифтов и эскалаторов. История предприятия началась с обслуживания восьми лифтов Военной Академии Генерального штаба(г. Москва).В настоящее время количество обслуживаемых лифтов постоянно растет. В год предприятие производит монтаж более четырехсот лифтов.

На сегодняшний день предприятие занимается монтажом и обслуживанием лифтов в г. Москве и Московской области (Фрязино, Луховицы и др.). На обслуживании предприятия находились лифты Министерства Обороны ВС РФ и других силовых структур, таких как Военная Академия Генерального штаба, Центральный госпиталь ВВ МВД и др.

С момента образования в основу развития был заложен принцип безупречного выполнения взятых на себя обязательств. Для этого основное внимание было уделено подбору квалифицированного персонала и современному материально-техническому обеспечению.

У предприятия налажены прямые связи с ведущими заводами-изготовителями лифтового оборудования, что позволяет в короткие сроки, с высоким качеством и с невысокой стоимостью работ производить монтажные и пусконаладочные работы лифтов и систем ЛДСС любой конструкции и сложности, а также по желанию заказчика производить техническое обслуживание, ремонт лифтов и систем ЛДСС.

Предприятие производит поставку лифтового оборудования, модернизацию лифтов, сервисное обслуживание аналоговых систем лифтовой диспетчерской связи, автоматизированных систем управления и диспетчеризации лифтовых систем, которые позволяют диспетчеру лифтовой аварийной службы вносить в компьютерную базу лифтовых данных информацию обо всех работах, произведенных на лифтах. На основе этих данных производится ежедневный оперативный анализ работы лифтов.

ООО «МиТОЛ» располагает материально-техническими базами в городах Павловский Посад, Луховицы, Наро-Фоминск, что позволяет предприятию оперативно решать вопросы по обеспечению качественной и бесперебойной работы обслуживаемого оборудования.

Многолетний положительный опыт по монтажу и эксплуатации лифтов, а также других подъемных механизмов различных модификаций, позволяет предприятию с уверенностью участвовать в проектах любой сложности. За всё время деятельности у предприятия отсутствуют какие-либо нарекания со стороны контрагентов. Наоборот, наши партнеры, как правило, выражают благодарность за выполненную работу и осуществляют сотрудничество на долгосрочной основе.



**Генеральный директор ООО «МиТОЛ»
Александр Гаврилович Штропов**

ООО «МИТОЛ ПРО» (ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ БАЗА)



**Директор ООО «МИТОЛ ПРО»
Виноградов Михаил Геннадьевич**

Тел.: +7 (495) 970-01-28
E-mail: mitol-pro@mail.ru
Сайт: www.mitol-pro.ru

Предприятие ООО «МИТОЛ ПРО» было организовано в апреле 2014 года с целью объединения центрального склада МИТОЛ и производственного участка для увеличения производственных мощностей и уменьшения срока ремонта лифтов и эскалаторов. Собственное изготовление комплектующих изделий, стандартных и нестандартных, узлов для лифтов и других подъемных машин и механизмов.

Большое значение сегодня имеет замещение импортных комплектующих и других запчастей для обслуживания лифтового хозяйства. Для этого у компании есть все, и наличие собственной производственной базы с нужным оборудованием и станочный парк для выполнения специальных работ, и высококвалифицированные рабочие и инженерно-технические работники и специалисты имеющие огромный опыт работы по монтажу, техническому обслуживанию лифтов и подъемных механизмов нашего и импортного производства.

Наличие производственной базы позволяет обеспечить оперативное решение задач по срочному ремонту лифтового оборудования, а так же по его хранению, что в свою очередь существенно сокращает издержки заказчика в случае необходимости складского хранения лифтового оборудования, а наличие специализированного транспорта – оптимизировать доставку и погрузочные работы. Проводятся вспомогательные работы по подготовке лифтового оборудования к монтажу.

Сегодня МиТОЛ ПРО гарант бесперебойной работы всех участков и подразделений по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту группы компаний «МиТОЛ» в Москве и Московской области.

Новые технологии, повышение качества и объема выпуска продукции, значительное снижение стоимости изделий и услуг наше предприятие МиТОЛ ПРО выпускает продукцию не только для внутреннего использования, но и выполняет заказы других поставщиков и заводов производителей лифтового оборудования.

Мы не останавливаемся на достигнутых успехах и расширяем номенклатуру выпускаемых комплектующих и изделий, а также расширяем спектр оказываемых услуг.



ЛАБОРАТОРИЯ И ДИСПЕТЧЕРИЗАЦИЯ ЛИФТОВЫХ СИСТЕМ



**Начальник лаборатории
Демидов Максим Николаевич.**

Тел/факс.: 8-496-515-67-27
E-mail: labmit@yandex.ru

Для обслуживания и ремонта станций управления лифтами на базе микропроцессорной техники (УЛ, УКЛ, ШУЛК, ШУЛМ), жесткой логики (УЛЖ-10, УПЛ-10) на предприятии создана лаборатория, оснащенная специальным оборудованием и стендами.

Выполняемые работы:

- Пуско-наладка вновь вводимых в эксплуатацию станций управления лифтами
- Тестирование электронных плат.
- Ремонт и настройка электронных станций УКЛ, УЛ, ШУЛК, ШУЛМ, УПЛ-10, УЛЖ-10, НКУ
- Монтаж и обслуживание компьютерных систем диспетчерской связи: АСУД-248; Обь; КДК-М, а также ремонт различных блоков этих систем (универсальных концентраторов, контроллеров инженерного оборудования, лифтовых блоков, моноблоков и т.д.).
- Ремонт и наладка импортных лифтов и плат к ним;
- Ремонт и наладка БУАДов

Комплексе диспетчеризации лифтов является совокупностью программных и аппаратных средств. посредством комплекса осуществляется диспетчерский контроль удаленного инженерного оборудования зданий, лифтов, устанавливается голосовая связь с пассажиром лифта, жильцом или механиком, осуществляется дистанционное управление объектом, съем показаний датчиков объекта.

Диспетчерский контроль за работой лифта обеспечивает:

- двухстороннюю переговорную связь между диспетчерским пунктом и кабиной, диспетчерским пунктом и машинным помещением, а также звуковую сигнализацию о вызове диспетчера на связь;
- сигнализацию об открытии дверей шахты при отсутствии кабины на этаже;
- сигнализацию об открытии дверей машинного и блочного помещений или шкафов управления, при их расположении вне машинного помещения (для лифтов без машинного помещения);
- сигнализацию о срабатывании цепи безопасности лифта;
- идентификацию поступающей сигнализации (с какого лифта и какой сигнал).

Основные функции компьютерных систем диспетчерской связи:

- Контроль работы лифтов;
- Сбор и учёт исполнения заявок от жильцов;
- Контроль дискретных параметров, характеризующих работу инженерного оборудования и коммуникационных сетей;
- Управление двухпозиционными исполнительными механизмами;
- Формирование и передача данных через систему коммуникаций на верхний уровень или заинтересованным службам.



МОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ



Монтаж лифта - сложный технологический процесс, но благодаря тщательному контролю наших специалистов над каждым этапом, вы получаете качественный результат к установленному сроку.

Специалисты монтажного управления способны произвести замену, модернизацию, монтаж и пусконаладочные работы лифтов различных типов. На начальном этапе строительства окажут содействие в определении правильности и точности геометрических размеров шахты лифта.

При производстве монтажа лифтов дополнительно выполняются строительные работы:

- отделочные работы по шахте и машинному помещению;
- установка настилов, установка металлических дверей и люков.

Наши сотрудники помогут разобраться в многообразии типов лифтов, выбрать действительно подходящий для Вас вариант по приемлемым ценам.

Специалисты монтажного управления способны произвести замену, модернизацию, монтаж и пусконаладочные работы лифтов различных типов в том числе импортного производства.





Теоретическую подготовку и аттестацию новички проходят в учебных комбинатах и в инженерных центрах. С увеличением объема работ наши предприятия периодически привлекают новых специалистов. Грамотная организация работ по техническому обслуживанию лифтов практически исключает их простои.

За достигнутые трудовые успехи, высокий профессионализм в работе, большой вклад в развитие жилищно-коммунального хозяйства Московской области предприятие ООО «МиТОЛ-Богородско» в лице директора Краснов И.К. награждено почетной грамотой Губернатора Московской области Б.В.Громова. А также директору вручен диплом победителя по Московской области Российского конкурса «Менеджер года – 2007». В 2012 году за добросовестный плодотворный труд, профессиональное мастерство и высокие показатели в работе ООО «МиТОЛ-Богородско» награжден грамотой главы Ногинского района Лаптева В.И., в 2013 году за большой вклад в развитие и совершенствование лифтового хозяйства на территории Ногинского муниципального района наше предприятие занесено на Доску почета Ногинского муниципального района, в 2014 году директор Краснов Игорь Константинович был награжден грамотой Министерства жилищно-коммунального хозяйства за большой вклад в развитие сферы жилищно-коммунального хозяйства.

С момента образования предприятия в основу развития был заложен принцип безупречного выполнения взятых на себя обязательств.

ООО «МиТОЛ-Богородск» ООО «МиТОЛ-Восток»



Руководитель компаний
Краснов Игорь Константинович

Тел.: +7 (496) 511-89-35
+7 (496) 519-98-37
E-mail: bogorodsk@mitol.ru

В апреле 2006 года на базе Ногинского участка ООО «МиТОЛ» было образовано предприятие ООО «МиТОЛ-Богородск» которое занимается аварийным, техническим обслуживанием и ремонтом лифтов, и систем диспетчеризации, в ноябре 2013 года на Восточном направлении было организовано предприятие ООО «МиТОЛ-Восток».

В настоящее время в организациях находится на обслуживании более 1500 лифтов в городах Ногинск, Павловский Посад, Орехово-Зуево, с. Давыдово, Куровское, Лихино-Дулево, г.Электросталь, в городах Ногинского района: г.Старая Купавна, Электроутли, п.Светлый, п.Зеленый, п.Обухово, с.Ямкино. Кроме жилого фонда нашими услугами пользуются больницы, магазины и ряд промышленных предприятий. Разнообразие типов и конструкций лифтов весьма велико.

Наши организации имеют несколько круглосуточных лифтовых аварийных служб, которые осуществляют эвакуацию из кабины лифтов в ночное время и выходные дни, а также осуществляет ремонт лифтового оборудования, вышедшего из строя.

Локальные диспетчерские пункты работают на базе автоматической системой диспетчеризации АСУД-248, ОФБ – данный вид диспетчеризации обеспечивает оптимальную и бесперебойную связь между кабиной лифта и диспетчерским пунктом, а так же дает возможность следить за работой лифтов, контролировать их остановки и своевременно реагировать на неполадки, связанные с работой лифтов.

Для поставок запчастей наши предприятия сотрудничают с крупнейшими производителями лифтов, такими как Карачаровский, Щербинский, Могилевский лифтостроительные заводы, а также с ведущими зарубежными фирмами. Запчасти, необходимые для бесперебойной работы и ремонта лифтов, мы приобретаем на вышеперечисленных заводах и в специализированных организациях, а также на предприятиях, сохранивших свои производственные мощности.

Для обслуживания все более усложняющегося оборудования наши организации располагает высококвалифицированными специалистами. Основу их составляют опытные электромеханики и инженеры-наладчики. Они передают свои знания и практические навыки молодежи.



**Директор ООО «МИТОЛ БАЛАШИХА»
Гуров Александр Михайлович**

Тел./факс: +7 (495) 524-23-53
Тел. единого диспетчерского call-центра:
+7 (495) 524-24-29 и +7 (925) 874-85-47
E-mail: mitol-balashiha@mail.ru

ООО «МИТОЛ-Балашиха» является одной из ведущих компаний группы предприятий «МИТОЛ».

Основной деятельностью компании ООО «МИТОЛ-Балашиха» является техническое, аварийное, комплексное и сервисное обслуживание лифтов, лифтовых диспетчерских систем связи, тросователей, эскалаторов и иных подъёмных механизмов в Москве и на восточном направлении Московской области. Также мы осуществляем капитально-восстановительные работы, замену всех типов подъёмных механизмов, ремонт и поставку запчастей к ним. Мы обслуживаем лифтовое и подъёмное оборудование разных моделей, с любыми системами управления, выпускаемыми различными отечественными и импортными производителями.

Особое внимание наша компания уделяет периодическому техническому обслуживанию лифтов, что позволяет свести к минимуму количество простоев и продлить срок службы лифтового оборудования. Наши сотрудники имеют высокую степень подготовки и регулярно проходят обучение по повышению уровня квалификации. Мы гарантируем качество выполняемых нами работ и их высокий уровень.

Мы рады помочь в организации эксплуатации лифтов и решении вопросов любой сложности, а также своевременно и профессионально проконсультировать наших заказчиков.

Гибкая финансовая политика нашей компании позволяет учесть практически любые возможности и пожелания наших заказчиков.

Наличие собственных производственных мощностей, лаборатории по ремонту электроники, тесных связей с поставщиками запасных частей импортного и отечественного производства, позволяет свести к минимуму простои лифтов и затраты на их ремонт и восстановление.

Информация о работе и состоянии обслуживаемого лифтового и подъёмного оборудования со всех городов направляется в единый диспетчерский call-центр, расположенный в г. Балашиха, где осуществляется мониторинг, фиксация и управление производственными процессами.

Клиентами ООО «МИТОЛ-Балашиха» являются:

- управляющие компании крупных фирм застройщиков, таких как: концерн УИТ, группа компаний МИЦ, группа компаний «GranelleGroup», Финансово-Строительная Корпорация ЛНДЕР и др.
- крупные управляющие компании, ТСЖ, ЖСК различных городов;
- предприятия, торговые и бизнес центры, социально значимые объекты, детские сады;
- войсковые части, объекты структур МВД и ФСБ Российской Федерации;
- и прочие организации городов: Балашиха, Мытищи, Щёлково, Реутов, Железнодорожный и Фрязино.



Директор ООО «ОЛТЭКС»
Краснов Павел Константинович

Тел. +7 (926) 896-61-40
E-mail: olteks@inbox.ru

ООО «ОЛТЭКС» основан в 2012 году на базе предприятия по эксплуатации лифтов – ООО «МитОль», имеющего почти двадцатилетнюю историю своей деятельности на территории Московской области.

ООО «ОЛТЭКС» осуществляет гарантийное и послегарантийное обслуживание на установленном лифтовом оборудовании, текущий и капитальный ремонт лифтов и оборудования, модернизацию лифтов, первичное техническое обслуживание лифтов в городах Московской области (Раменское, Жуковский, Красново, Островцы, Домодедово, Видное и др.)

Наличие производственной базы и ремонтного участка, оснащенного всем необходимым оборудованием, позволяет предприятию в сжатые сроки выполнять работу по текущему и капитальному ремонту лифтов. В целях оперативного устранения неполадок и сбоев в работе электроники лифтового оборудования нами создана собственная инженерно-техническая лаборатория, позволяющая производить ремонт систем лифтовой диспетчерской связи и систем управления лифтами любой сложности.

Собственная лифтовая аварийная служба обеспечена автотранспортом и выполняет экстренную эвакуацию пассажиров из неисправных лифтов.

За короткий срок мы сформировали команду профессионалов, наладили партнерские отношения со многими производителями лифтового оборудования, завоевали хорошую репутацию среди заказчиков и во всех государственных структурах, осуществляющих надзор за качеством.

Контроль за работой лифтов обеспечивают линейные и аварийные службы, работающие в круглосуточном режиме и укомплектованные квалифицированными специалистами и имеющими современные средства связи и необходимое количество транспорта.

Индивидуальный подход и профессионализм позволяют заказчикам быть уверенными в качестве нашей работы на всех ее этапах, от установки до эксплуатации.





Директор ООО «МИТОЛ-Нара»
Брыкин Владимир Анатольевич

Тел. +7 (496) 342-57-75
E-mail: bryikinva@mail.ru

ООО «МИТОЛ-Нара» занимается обслуживанием и эксплуатацией лифтового хозяйства г. Наро-Фоминск и Наро-Фоминского района Московской области.

ООО «МИТОЛ-Нара» имеет две центральные лифтовые аварийные службы (ЛАС).

Система диспетчеризации КДК-М (Комплексный диспетчерский контроль за лифтами) включает в себя:

- Охрану машинного помещения
- Полный контроль цепей управления лифта с выводом на монитор
- Отключение лифта в случае проникновения посторонних в шахту лифта
- Возможность отключения лифта с диспетчерского пульта
- Качественную двухстороннюю переговорную связь диспетчера с кабиной и машинным помещением лифта
- Возможность подключения инженерного оборудования в жилых зданиях





**Директор ООО «ОСП МИТОЛ»
Кондрин Вячеслав Иванович**

Тел. +7 (916) 120-69-03
E-mail: osp@mitol.ru

В связи с расширением географии объектов по техническому обслуживанию лифтов в 2008 году было принято решение о создании предприятия ОСП МИТОЛ. Данное предприятие было создано профессионалами лифтовой отрасли с целью предоставления услуг по эксплуатации и техническому обслуживанию лифтового и подъемного оборудования.

На сегодняшний день предприятие обслуживает объекты в г. Москва Рублевское шоссе и Нагатинский проезд, в Истринском и других районах Московской области. На каждом из перечисленных участков были созданы службы линейных механиков, осуществляющих регламентные работы на лифтах, согласно требованиям заводов-изготовителей; аварийные и диспетчерские службы, что позволяет быстро и качественно выполнять работы по ремонту лифтов и поддержанию их в исправном состоянии. Кроме того, руководство предприятия стремится обеспечить каждый участок необходимым запасом запасных частей для предотвращения простоев лифтов. В распоряжении предприятия имеются инженеры-электронники, осуществляющие ремонт и наладку современных микропроцессорных лифтов как отечественного, так и зарубежного производства. Огромное значение придается общению с местными жителями и старшами по подъездам, а также с инициативными группами граждан для улучшения качества предоставляемых услуг. Мы всегда открыты для диалога.





Директор ООО «МИЭЛ»
Алгалов Евгений Алексеевич

Тел. +7 (495) 523-63-49
E-mail: e.algalov@mail.ru

Лифт представляет собой довольно сложное оборудование, которое при неправильном монтаже и эксплуатации может стать объектом повышенной опасности. Отлично понимая, что любые недочеты в процессе монтажа лифтов могут стать причиной нежелательных последствий, предприятие «МИЭЛ», которая входит в состав Группы Компаний «МиТО/Ъ», осуществляет монтаж лифтов со строгим соблюдением всех норм и правил. Специалисты нашего предприятия имеют большой опыт, что позволяет им справляться с самыми сложными ситуациями и проектами.

Мы предлагаем следующий спектр услуг:

- Поставку лифтов импортного и отечественного производства.
- Демонтаж и монтаж лифтов.
- Замена лифтового оборудования.
- Техническое обслуживание лифтов.

Наше предприятие постоянно следит за новыми тенденциями развития технологий и более успешно применяет в своей работе и ежедневной практике.

Наши преимущества — прямая связь с заводом-изготовителем, индивидуальный подход к каждому объекту, профессиональная команда — позволяют заказчикам быть уверенными в качестве нашей работы на всех ее этапах, от поставки до эксплуатации.

Наши награды



ООО «МиТОЛ»

Московская область

г. Балашиха

ул. Карла Маркса 15-39

8 (495) 523-29-37

8 (495) 523-41-75

8 (495) 523-63-49

E-mail: 2_mitol@mail.ru

www.mitol.ru

Мы являемся специализированной лифтовой компанией, осуществляющей свою деятельность с 1998 года - современным, динамично развивающимся предприятием, зарекомендовавшим себя на рынке как надежный и ответственный подрядчик по поставке, монтажу и обслуживанию лифтового оборудования.